

明天就放假了，是不是很欢心雀跃？国庆假期江苏天气怎么样？现代快报记者了解到，假期全省以晴好天气为主，大家可以放心去玩。但是10月6日到7日，受台风外围及北方冷空气影响，沿江苏南地区可能会有小到中雨。东南部地区还有大风，南通、盐城近海阵风10到11级。返程路上要注意啦！

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

假期江苏晴好为主 最后两天台风捣乱

沿江苏南暂难入秋，昼夜温差大别着凉

今年假期天气总体很美，基本上没有给大家添麻烦。10月1日到5日，全省基本是晴好天，估计蓝天白云会常常出现。温度也很平稳舒适，最高气温基本维持在25到26℃左右，最低气温基本在12到15℃。走亲访友、外出游玩都很适合，只是昼夜温差较大，得注意保暖。

这样的气温是不是要入秋？江苏省气象台首席预报员王啸华介绍，按照日平均气温连续5天稳定在22℃以下的人秋标准，截至9月29日，淮北及沿淮北部地区都已入秋，包括扬州、泰州、盐城的北部地区。但沿江苏南地区的日平均气温还有波动，尚没有达标。由于国庆假期气温比较平

稳，也难以入秋。如果过了国庆假期还没入秋，正常吗？王啸华表示，根据江苏省气候中心的气候预测，9月到11月江苏的平均气温预计比常年偏高1到2℃。入秋也会比常年略微偏晚。现代快报记者了解到，2010年至今，南京入秋最晚的是2017年，10月2日入秋。

台风“康妮”新鲜出炉，最后两天影响江苏

虽然天气总体不错，但是也有一些不和谐的因素。需要注意的是大雾和台风。其中，10月4日到6日，中北部地区会有大雾，能见度下降，会对交通造成影响。而10月6日到7日，台风会来捣乱。

这个要来的台风，并不是此前所说的超强台风“潭美”。第24号台风“潭美”的移动路径已经明确，9月29日，它给冲绳带来了狂风，未来还将横扫日本。而即将影响我们的台风，是29日14时新鲜出炉的第25号台风“康妮”。而这个台风也有可能发展为超强台风。

根据江苏气象的预报，“康妮”10月6日最接近江苏，它的外围影响预计会给沿江苏南地区带来小到中雨。沿海地区风力也会增大。东南部地区预计陆上阵风达7到8级，南通和盐城近海阵风10到11级。总体来看，风的影响大于雨的影响。由于影响时间恰逢返程高峰期，提醒南部地区的小伙伴们注意安全。

不过，王啸华表示，“康妮”刚刚生成，强度、路径都存在很大不确定性，对江苏的影响也有可能发生变化。所以，提醒大家及时关注临近预报，返程注

意安全。此外，准备出去旅游的小伙伴们注意了！根据中央气象台的预报，2018年国庆假日期间，全国大部以晴好天气为主，气温适宜，适合外出游玩。但西南地区阴雨天气较多，东部海区和台湾岛将有较大风雨天气，需要注意。

南京三日天气

今天 晴到多云，偏北风3到4级，16~27℃
明天 晴到多云，西北风4到5级，14~25℃
后天 晴到多云，偏北风3到4级，13~26℃

南京六家汽车站迎客流最高峰

南站、小红山站限时30分钟进站

快报讯（通讯员 赵根华 记者 李娜）现代快报记者从南京站务公司获悉，9月30日，南京六家客运站将迎来国庆运输最高峰，当天六家客运站加班班次将超过2000班，发送旅客将达到18.5万人次。六家客运站采取限时进站、增设临时取票窗口、启用临时候车区、组织运力及时加班等措施迎战国庆

中秋客流高峰。据介绍，为迎战9月30日客流高峰，六家客运站将全部开放所有的售票窗口、自助售票机，其中，小红山站将全面启用负一层7000平米候车区，南站与小红山车站将实行限时30分钟进站，以控制候车室客流。同时南站、小红山两站还将在站前广场搭建帐篷候车区。

南京站务公司提醒广大旅客，有条件的旅客可以通过南京公路客运站务公司官网、南京道路运输综合信息网以及合作网站巴士管家、畅途网进行网上购票，凭身份证件购票的旅客，可以不用取票，刷身份证件直接上车；同时，由于实名制要求，站务公司提醒出行旅客一定要随身携带身份证件。

一大波提醒看过来

出行

五大安全风险要提防

快报讯（通讯员 苏交轩记者 王瑞）国庆长假来临，江苏省公安厅交警总队预测，国庆期间全省高速公路路网日均出口流量预计将达315~326万辆/日，同比增长8%~12%；最高流量日预计出现在假期首日（10月1日）。针对这一情况，省公安厅交警总队发布国庆假期五大交通安全风险。

风险一：交通违法多发导致事故量增加。相关数据显示，90%以上的交通事故是由交通违法引发的。据统计，2017年国庆长假期间，我省高速公路共查处各类交通违法4.2万余起，其中违法占用应急车道2.5万余起。

风险二：交通大流量期间易引发事故。根据往年数据，国庆高速大流量期间高

速公路发生的交通事故数是平时的3倍以上。

风险三：进出高速公路事故风险大。以沪蓉高速无锡段为例，三、四车道发生的交通事故占该路段交通事故总量的70%以上，主要是车辆驶离、汇入该车道造成的追尾、碰撞事故。

风险四：路况不熟易引发事故。自驾出游期间，不少驾驶人路况不熟就着急上路，对导航依赖程度较大，一旦错过高速匝道口容易铤而走险，在高速公路掉头、倒车、逆行，极易引发交通事故。

风险五：恶劣天气增加事故风险。据最新天气预测，30日、10月4~6日早晨，我省中北部可能有雾，部分地区能见度将不足500米，对交通出行带来不利影响。

租车

自驾游小心租到“问题车”

快报讯（记者 徐岑）9月29日，江苏省消保委发布三季度投诉举报情况。与以往相比，服务消费投诉呈上升趋势，老年群体消费、预付式消费、房产消费服务，以及旅游出行服务成为四大热点纠纷。国庆假期来临，不少消费者选择租车出游，要注意其中的陷阱计划去哪儿玩？

近些年，自由行、自驾游受到越来越多消费者的青睐，也出现了很多问题。比如，旅行社减少景点、增加购物、降低餐饮标准、导游服务不到位、没有尽安全保障义务致使游客受伤等。同时，因天气、突发状况等不可抗力原因导致旅游者与旅行社发生纠纷的也很多。

自驾游涉及租车等服

务，纠纷也逐渐增多。租车中，消费者对车辆状况了解不清楚，很容易租到“问题车”或者“纠纷车”，不仅影响旅途安全，在车辆使用完毕交付过程中，也会与租车公司产生一些纠纷。比如，出现事故或者损伤时责任难以界定，押金难退或者租车公司趁机乱收费。

省消保委建议：十一出行期间，消费者接受租赁、代理等服务时，要选择有资质的经营者，注意签订合同并认真查看，明确约定双方责任及相关费用，以及遇到意外状况时的应对措施。一旦出现争议，应及时保存相关证据，回家后，第一时间按照合同与经营者交涉或寻求相关维权部门帮助。

消费

12358热线24小时待命 遇价格纠纷随时打

快报讯（记者 张瑜）国庆长假期间，遇到价格纠纷怎么办？赶紧拨打12358价格举报热线。现代快报记者了解到，江苏省物价局了解到，为规范国庆假期市场价格秩序，优化节日消费环境，省物价局要求，节日期间要保证12358价格举报投诉电话24小时畅通，建立节日市场价格监管应急响应预案，随时应对突发价格事件。

价格部门也呼吁广大经营者诚信守法经营，消费者理性消费，共同营造竞争有序的价格环境。同时，提醒广大消费者，一旦发现您的价格权益受到侵害，或遇有需要解释的价格政策，请保存好相关证据，及时拨打12358价格举报投诉电话或登录12358网站进行举报投诉或咨询，价格部门将依法办理您的举报投诉和政策咨询。